Materijali za modul odgoja protiv korupcije u okviru Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava

KODEKS ČASTI
     Kodeks časti temelji se na pretpostavci da je čast najvrednije obilježje svake osobe. Čast je vanjsko lice dostojanstva ljudske osobe. Pravo na dostojanstvo osobe je jedno od temeljnih ljudskih prava i jednako pripada svakom ljudskom biću, bez obzira na dob, spol, klasu, rasu i druga obilježja. 
Od učenika škole očekuje se da iskreno i časno postupaju. Prema tome, namjerno laganje, varanje i krađa neće se tolerirati jer one ugrožavaju zajednicu časti i povjerenja u školi. Kodeks časti obuhvaća samo neke vidove ponašanja, no mi, kao članovi školske zajednice, moramo se truditi časno postupati u svim situacijama kako ne bismo kompromitirali ne samo svoju čast i poštenje nego i čast i poštenje škole.

KODEKS ČASTI

· Uvijek ću govoriti istinu

· Uvijek ću sam obavljati svoje zadaće.

· Poštovat ću druge tako što neću uzimati ono što mi ne pripada.

· Poštovat ću odredbe Kodeksa časti i poduzimati mjere da se odredbe kodeksa provode i poštuju. 

     Na početku akademske godine, svaki učenik potpisuje izjavu kojom potvrđuje da je upoznat s odredbama Kodeksa časti i da će ih se pridržavati. Svaki učenik koji se upiše u školu nakon početka akademske godine također je obvezan potpisati izjavu. Svi učenici moraju napisati sljedeću izjavu na svim testovima, ispitima i zadaćama: Jamčim svojom čašću da je sadržaj ovog rada moje vlastito djelo.

     Upravno tijelo koje nadzire provedbu Kodeksa časti je Časno vijeće (Časno vijeće je učeničko izborno tijelo u koje se biraju učenici koji se ističu svojim moralnim i akademskim vrednotama). Ovlasti Časnog vijeća su sljedeće: 
· saslušavanje prijavljenih slučajeva povreda Kodeksa časti, zastupanje učenika koji su prekršili kodeks, 

· davanje preporuka pomoćniku ravnatelja zaduženom za disciplinska pitanja, u svezi s krivnjom ili nedužnošću pojedinog učenika te predlaganje kaznenih mjera za  one koji su prekršili Kodeks časti  

· interpretacija Kodeksa časti i upoznavanje studenata sa sadržajem Kodeksa

Varanje/Plagijarizam
     Varanje i plagijarizam štetni su za proces cjeloživotnog učenja učenika i njegov uspjeh u budućem životu. Oni su također i povreda Kodeksa časti. Stoga nastavnici škole, u nastojanju da podrže iskrenost obrazovnog procesa i rada učenika, neće tolerirati varanje ili namjerno prepisivanje tuđih ideja ili pismenih zadaća. „Plagijarizam“ je predstavljanje tuđih ideja ili rada kao vlastitih. U pismenim, usmenim ili grafičkim zadaćama od učenika se očekuje da koriste ispravne načine citiranja kada navode bilo kakav sadržaj iz drugih radova (knjiga, članaka, filmova, TV programa, računalnih programa, i podataka dostupnih na Internetu). Materijal direktno ili posredno prenesen iz takvih radova koji nije ispravno citiran smatrat će se plagijarizmom.

     „Varanje“ je nepoštenje tijekom pripreme bilo kakvog akademskog rada. Varanje ne uključuje samo prijestupe tijekom testiranja (npr. prepisivanje tuđih odgovora, ili korištenje nedopuštenih materijala na testu) nego i nedopustivo oslanjanje na tuđe napore tijekom izrade domaćih i ostalih zadaća. Potpisivanje vlastitog imena ispod tuđeg rada nije dopušteno.     

     Podrazumijeva se da suradnja učenika tijekom izrade domaćih zadaća može imati pozitivan učinak na učenje, no predstavljanje tuđeg rada kao svojeg nije dopušteno. Svaka zadaća mora biti napisana vlastitim riječima učenika i njegovim vlastitim rukopisom. Prepisivanje tuđeg rada smatra se varanjem, i  obje  strane koje su sudjelovale bit će ocijenjene ocjenom nula za svoj rad. 

     Sankcije/Kazne: Za sve slučajeve plagijarizma ili varanja nadležni su pomoćnik ravnatelja za disciplinska pitanja i Časno vijeće. Ako se slučaj podnese Časnom vijeću, vijeće će napisati preporuku pomoćniku ravnatelja za disciplinska pitanja. Ako slučaj direktno rješava sam pomoćnik ravnatelja on će odlučiti o prikladnoj kazni.     

